
    

 

Blansko vyhrálo jen v poháru 
 

Blanenští zahájili náročnou sérii šesti utkání v osmi dnech domácím dvojzápasem extraligy proti 
Ostravě. V neděli pak zajížděli do Prahy k utkání Českého poháru. 

 
Black Hill Blansko : Arrows Ostrava 
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Druhý tým tabulky Arrows Ostrava s dvěma Američany, polským chytačem a filipínským 
nadhazovačem přijel do Blanska s jasným cílem - vyhrát obě utkání.  
V první směně úvodního zápasu nepustil nadhazovač Black Hill Konvalinka nikoho na metu. 
Naopak v dohrávce levoruký filipínský nadhazovač Robles dovolil blanenským obsadit druhou a 
třetí metu při jednom autu. Žádný z dalších pálkařů Black Hill však nedokázal odpalem dotlačit 
běžce pro bod. Ve druhé směně pak stačila jediná chyba domácích při zpracování míče na druhé 
metě  a Ostrava šla do vedení 1:0. V následující směně Arrows naplnili mety. Američan Truesdale 
Konvalinku nepropálil, ale Kubovčík, který v pořadí pálkařů následoval po něm, dlouhým odpalem 
vyčistil  mety od běžců a zařídil vedení 5:0 pro Ostravu. 
Blanenský trenér Krejčíř vystřídal nadhazovače a Němec, který nastoupil z Konvalinku, potom 
zastavil tlak Arrows. V páté směně  svitla blanenským hráčům naděje na zkorigování nepříznivého 
stavu, když Konvalinka a Felkl obsadili druhou a třetí metu. Další pálkaři domácích, Orálek a 
Kostrhůn, se však proti vynikajícímu Roblesovi neprosadili a byli strike out.Byli to naopak hosté, 
kteří v šesté směně přidali ještě dva doběhy a pojistili si vedení v zápase, který pak dovedli do 
vítězného konce. 
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Úvodní směny druhého utkání patřili blanenskému nadhazovači Kocmanovi. V první směně 
nedovolil souperům odpálit. Ve druhé se pak sice Robles dostal na první metu, ale následující 
pálkař, který ho chtěl posunout sebeobětovací úlivkou, poslal míč směrem ke Kocmanovi a ten ve 
spolupráci s Felklem rozehrál nádherný dvojaut na druhé a první metě.  
Bohužel ve čtvrté směně při dvou autech chytač Blanska Žáček zbytečným přehozem umožnil 
první doběh Ostravy.  
V šesté směně Konvalinka prudkým odpalem zařídil vyrovnání na 1:1. Další tlak Blanska pak 
zastavil těsný aut následujícího běžce, který dobíhal na domácí metu. 



V osmé směně šla Ostrava dvěma odpaly do vedení 2:1. Kocmana na nadhozu vystřídal 
Kostrhůn, ale Arrows v deváté směně přidali ještě jeden doběh a v dramatickém závěru vedení 
udrželi. 
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Pražský celek, který je  překvapením poháru, vyřadil v předchozím kole vedoucí tým druhé 
nejvyšší soutěže. Extraligové Blansko potřebovalo plných dvanáct směn, aby v dramatické 
čtyřhodinové bitvě zvítězilo a zajistilo si postup mezi nejlepších osm týmů. 
 
 
Už ve st ředu pokra čuje koloto č utkání Extraligy. Black Hill hraje na M ěstském stadionu 
v Brn ě proti MZLU Express od 19 hodin. V sobotu odehrají Blanenští dv ě utkání 
v Olomouci. 
 


